Komriutekcnbrit anasms, cemuaap 11 20.04.2012

1. Onpenenum (-dynryuro Iypsuya mist Res > 1 u Rex > 0 npu oMoty paBeHCTBa

o0

((s.a) =3 (n+a)™

n=0

2
¥ IIPOJIOJIZKIM ee aHaINTH9ecKn B obyacth ee romomopduoct 8 C” (aro ns cebsa mpen-
crasiisteT sta obaacts?). Jokaxkure, aro npu 0 < Res < 1 umeer mMecto paBeHCTBO

/1<C(3,$>C(1—S,x)—l) de — —In2r + \I’(S)‘i‘;l’(l—s),
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riae U(s) = % — jiorapudmuyeckas npousBojHas ['-pyuknun, C' — HEKOTOpasi MOCTOsIH-

nas. Yemy ona pasBHa?’

2. Moxetr 1 o6obwernnasn C-pynxuus Pumara
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OBITH KOPHEM KaKOoro-y1i00 JirnddepeHIuaIbHOro IOJIHHOMA, TO €CTh, YIOBJIETBOPATD (-

d)epeHIlI/Ia.HI)HOMy YPaBHEHUIO B 9aCTHBIX IIPOU3BOJAHLIX I10 IIEPEMECHHBIM S, £ BUIA

P(f, for for fass Fons oy ) = 0,

riae P — mosmmHOM J0CTaTOuHO OOJIBIIOIO 9HC/Ia EPEMEHHBIX ¢ KOMILIEKCHBIMEI KO3(hdu-
LUeHTAMU !

3. Ilycrb wy, ..., wy € C — KommtekcHbe uncia, Takue, 4To Re wj > 0 n mmHeitHo Hesa-
sucuMble nag Z. Jas Rez > 0 u Res > m oupegenum (-@pynryuro Baprca Kak cyMMmy
psjia

[e.e]

Cm(s, z,w) = Z (z+nwi + ...+ ) .

N1 yee =0
1) Haiigure obactb, B KOTOPYto QYHKIWSA (S, 2, w) MOXKET OBITH AHAJUTHIECKH TIPO-
Jo/Kena (10 epeMeHHOlt s) pu Beex (DMKCHPOBAHHBIX 3HaUYeHUAX z, Re z > 0.
2) Briscaure xapakrep Bcex ocobenHocTelt GyHKIuu (, (S, 2,w) (Kak QyHKIWN mepe-
mennoro s € C) npn dbukcmposaHHOM 2 1 HalIATe BLIYETH B HEX.

4. Bpraucanre cymMMy psijia

1
2. T
m,n>0,
HO(m,n)=1
rJe CyMMHDPOBaHHE BEAETCd 110 BCEM ITapaM B3aMMHO IIPOCTBIX 111, 1.



